



# 壹首好歌唱给党,启航奋进新征程

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点“端上拉歌赛”等你来

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王倩

2021年,我们迎来中国共产党的百年华诞。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。党和人民用奋斗的骨血,闪耀了艰苦卓绝的百年时光。时光总是向前,奋斗永不停歇。

为庆祝建党100周年,讴歌新时代,启航新征程,同时也为山东文化强省建设凝心聚力,齐鲁晚报·齐鲁壹点特面向广大读者/用户以及企事业单位等推出“壹首好歌唱给党·端上拉歌赛”建党百年大型主题活动。

您的节目可以是《我的祖国》《沂蒙山小调》《保卫黄河》《在太行山上》等已成经

典的红歌,也可以是《中国梦》《不忘初心》《我们都是追梦人》等新时代主旋律歌曲,或者是具有光荣革命历史传统的厂歌、校歌、班歌、舞台剧、话剧、朗诵等等。

节目不限类型,不拘形式,只要您想把献礼建党百年的心声唱给党听,都可以报名参加。

节目要求:以短视频为主,坚持正确政治导向,内容积极向上,时长控制在3分钟内(特别精彩节目可适当延长),节目表现形式为红色主题的歌曲、舞蹈、话剧、朗诵等。

画面要求:精致,不粗制滥造,MP4格式,100M以内,横屏16:9,画面干净,无杂音,画面中不要有无关广告镜头。

投稿方式:为保证画面质量和后期包装呈现等,本次活动投稿统一采用邮箱的方式,您可以将视频上传至齐鲁晚报·齐鲁壹点“端上拉歌赛”官方邮箱qlwbdsdw@163.com,标题注明“端上拉歌赛”。

报名时间:即日起—2021年7月1日

只要您的节目符合条件,即可在齐鲁晚报·齐鲁壹点进行包装展示,同时在清明节、五一劳动节、七一建党节等重要节点集中汇编,全网分发、重点推荐,并从中选出100个优秀节目进行奖励和表彰!

心动不如行动,还在等什么?快来报名参加吧!壹首好歌唱给党,壹点“端上拉歌赛”等你来!



## 壹点帮办

爆料平台: 齐鲁壹点情报站  
爆料热线: 13869196706



张先生要求退款,至今未收到。



众合中介已经人去楼空。

## 装长城宽带后频断网 退款等一年半也没到

近日,济南市民张先生向壹点帮办记者反映:此前,他曾在长城宽带花了750元办了两年的宽带。可新宽带装上没几天,家里突然断网了,长城宽带维修了近一个月才将网络修好。此后,断网的事情经常发生,每次维修的时间都很长,严重影响到了张先生的正常生活。于是张先生向长城宽带提出退款,对方承诺可以退款。但他前后提交了四次资料,等了近一年半的时间,长城宽带还是没有退款给他,这让他很不满。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 袁野  
实习生 崔洪昌 史泽龙

### 市民张先生: 办了长城宽带却频频断网

3月3日上午,壹点帮办记者见到了张先生,说起自家办宽带的事,张先生显得非常懊恼。“2019年4月份,我家里需要装宽带,我对了几家,最后朋友说长城宽带不错,价格实惠,网速还好,我就选择了长城宽带。于是我就花了750元办了两年的宽带。”张先生说,刚装上宽带的时候,网速确实不错。

“可用了没几天之后,家里突然断网了。我就赶紧联系客服,对方表示是线路故障,正在加紧时间维修。”让张先生没想到的是,这一次断网竟然整整断了一个来月。“没有办法,回到家也没法上网,我只能花钱买手机流量使用。”

“网络修好后,我以为之后就能正常使用宽带了,但用了几天之后,竟然又断网了。我再次联系客服,对方还是说因为线路故障导致的断网,只能等修好。”此后断网的事情时有发生,每次断网的时间都特别长。“我多花了很多钱买流量,家里孩子也没法上网查资料、上网课,我的正常生活严重受到了影响。”

忍无可忍的张先生决定把长城宽带换掉,他决定退款。“于是我就找到了长城宽带在济南的办理点,他们表示可以退款,可以退475元的网费和50元的设备费,但要等3个月。”张先生说,等了三个月后,他没有收到退款。“于是我就又去办理点处理,对方还是让我填资料。”

直到现在,张先生还是没有收到退款。“我前前后后填了四次资料,几乎每周都会联系长城宽带的客服,但对方就一直在处理,却始终不给我钱。”张先生说,如今长城宽带在济南没有办理点了。“我就希望他们不要躲避,尽快把钱退给我。”

### 长城宽带客服: 在济南已“下架”,会尽快退款

就张先生提出的问题,记者拨打了长城宽带客服电话95079,却提示该号不存在。随后记者拨打了长城宽带另外一个青岛的客服电话。客服人员表示目前长城宽带在济南地区已经“下架”,网络宽带停止服务实属正常,在济南也没有办理点了。

当记者询问到济南用户的宽带费用何时能退时,工作人员回应:“客服并没有办理退费手续权限,这边将向相关负责人员反馈,后期给您答复。”随后该工作人员记录下了张先生的电话,表示之后会尽快给张先生答复。

壹点帮办记者在调查中了解到,长城宽带网络服务有限公司是中国推行互联网宽带接入的先驱,在全国50多个城市设有分支机构。济南分公司于2013年12月成立,现有员工200多人,现下设营业厅20多处。

随后,记者又联系了长城宽带网上商城,对方表示山东地区除了青岛都不能办理长城宽带了,济南的市民想要退款,需要拨打95079。

目前,张先生也已经将此事投诉到了有关部门,壹点帮办记者也将持续关注此事。

## 租期未到中介关门 房东房客陷入两难

济南多名租客通过山东众合房产经纪有限公司(以下简称众合中介)租赁房屋,双方签订了一年租赁合同,且一次性交付租金。没想到众合中介提前交付的租金无法退还的同时,租客也接到房东催促离开的消息。不仅如此,众合中介目前关门,一时间让房客和房东都陷入尴尬的境地。3月3日济南历城区市场监督管理局表示,针对此情况,已介入调查。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张国桐

### 中介人员疑失联 房客被房东催搬离

李亮(化名)2020年9月左右,通过一家名为山东众合的房产经纪有限公司在历城区租赁了一房屋。“我是跟众合中介签订的合同,租赁期一年。”李亮告诉记者,按照要求当时他一次性支付了1.8万余元,这笔钱包含一年的租金、押金、维修费以及物业费,一切办理妥当后就入住了。

起初,租赁事宜一切顺利,直到今年2月份,李亮突然接到房东打来的电话,告知众合中介可能出现的问题,让他去看看。李亮回忆,他和房东到达众合中介后,他发现,公司内只有一名员工在处理租房事宜,后来房东开始与工作人员沟通,其间他听闻众合中介未按时给予房东租金,因而房东来讨要说法。“中介好像欠了房东的租金,后来房东与中介解除了双方签订的合同,至于钱的问题,我就不清楚。”李亮说。

房东与众合中介解除了合同后不久,李亮便接到房东的信息,要求其搬离,但李亮认为,租赁期未到,而且自己已经提前支付了租金,按理应该继续入住。针对此情况,他便找到了众合中介。“租赁合同要解除,让我再签一份合同,这份合同上写着多交的租金分5次返还,时间长达近10个月。”

“要解除合同,房东还催我搬离,还款时间又这么长,如果期间发生什么意外,房子没了,合同没了,到时候我真的是有理说不清了。”李亮说,为此他多次联系众合中介,工作人员的电话要么关机,要么

停机,甚至打电话还不接,根本联系不上。

### 公司空无一人 物业疑其年前就搬走了

针对租客和房东的遭遇,3月3日记者来到位于二环东路的一处写字楼,在山东众合房产经纪有限公司门前记者发现,公司大门未上锁,公司内空无一人,丝毫没有营业的样子。随后,记者来到写字楼物业,物业人员表示,春节前,众合中介还有人员在,但春节后公司一直没人来,“公司里没什么东西,就几台电脑,公司人员好像就把电脑搬走了。这段时间,很多人来找这家中介公司。”物业人员说。

### 众合名下银行存款被冻结 市场监管已介入

房客和房东陷入尴尬境地,众合公司疑人去楼空。3日根据租客提供的联系方式,记者拨通了众合中介工作人员,电话已停机。之后记者又拨通了众合中介一监督投诉电话,“你晚点打这个号码,这个号的负责人不是我,后天再打这个电话,负责人就回来了。”一位男子说。

记者通过天眼查查询到,在2020年12月8日,山东众合房产经纪有限公司一天就发生了多次变更,并且该公司存在官司,其中在一委托合同纠纷案中,2020年12月17日法院对山东众合房产经纪有限公司立案执行,该公司名下的银行存款被冻结。

历城区市场监督管理局工作人员表示,此前已接到山东众合房产经纪有限公司的投诉,现已介入调查。